
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          

 

 

  

 

≪≪≪≪剣道剣道剣道剣道≫≫≫≫6666／／／／23232323～～～～24 24 24 24     大曲中体育館大曲中体育館大曲中体育館大曲中体育館    
○ 男子団体  優勝 

大曲南中５－０協和中  大曲南中４－０角館中 

大曲南中５－０生保内中 大曲南中５－０大曲中 

大曲南中２－０仙北中 

○ 男子個人 

優勝 後藤選手 準優勝 寺田選手 

３位 田越選手 佐々木選手     

○ 女子団体 

大曲南中１－１仙北中  大曲南中３－１大曲中 

（本数勝ち） 

大曲南中２－３生保内中 大曲南中１－２協和中 

○ 女子個人 

優勝 菅原選手 

「個人戦では，４名が全県出場という最高の結果が

出せたと思います。団体戦では課題もたくさん残り

ましたが，目標通り優勝することができました。全

県までは短い期間ですが，この課題を克服して東北

大会，そして全国大会目指してがんばっていきたい

と思います。」（寺田） 

「個人戦では各選手思い切ったいい試合ができた

と思います。団体戦では，チームで心を一つにして

挑みましたが，気持ちの弱さから負けてしまい，全

県大会に出場することはできませんでした。全県大

会の個人戦では，今までの練習の成果を発揮できる

ように精一杯頑張ってきたいと思います。」 

（菅原） 

 

≪≪≪≪卓球卓球卓球卓球≫≫≫≫6666／／／／23232323～～～～25252525    リリオスリリオスリリオスリリオス    
○ 男子団体 

大曲南中１－３神代中 大曲南中１－３美郷中 

大曲南中３－０角館中  ＊予選リーグ敗退 

○ 男子個人 

優勝 佐々木選手  

○ 女子団体  ４位 

大曲南中３－１仙北中 大曲南中１－３大曲中 

大曲南中３－２太田中 大曲南中２－３西明寺中 

大曲南中３－２美郷中 大曲南中２－３角館中 

○ 女子個人 

優勝 小田嶋選手 ３位 粟津選手 

ベスト１６ 粟津選手            

 

 

「今回の大会では団体で全県に出場することがで

きませんでした。最後の総体ということでチームの

みんなと全県に出場したかったけれど，全県を逃し

てしまいました。個人戦では優勝はしたものの，決

勝ではフルセットで相手に２度マッチポイントを

取られてしまい，もう少しで負けるところでした。

チームのみんなの分も全県大会で頑張ってきたい

です。」（佐々木） 

 

「中学校最後の郡総体では、目標を高くして団体・

個人共に全県出場を目指していました。しかし，団

体では一人一人のプレッシャーが大きく，３勝３敗

の４位でした。団体は３校まで全県に行くことがで

きたので４位というのはとてもくやしい結果でし

た。個人では，一人一人が練習の成果を出し切って

いました。そして全県に３人いくことができたのは

本当にすごいことだと思いました。」（粟津） 

 

≪≪≪≪野球野球野球野球≫≫≫≫6666／／／／23232323    大曲球場大曲球場大曲球場大曲球場    
○ 一回戦 

大曲南中１－４仙北中 

 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 計 

仙北 ３ ０ ０ ０ ０ ０ １ ４ 

大曲南 ０ ０ ０ １ ０ ０ ０ １ 

「今回の総体は，ヒットの数はどちらも同じながら

もチャンスで１本がでず，負けてしまいました。自

分たちの野球ができず，負けてしまい悔いは残りま

すが，試合を楽しめたのでよかったです。指導して

くださった先生方，地域の方々，保護者の皆さんに

は恩返しができ

ませんでしたが，

今後の生活でし

っかりと恩を返

したいです。３年

間野球部に所属

して本当によか

ったです。」 

（武部 新） 

 

≪≪≪≪バレーボールバレーボールバレーボールバレーボール≫≫≫≫6666／／／／23232323～～～～25252525    協和体育館協和体育館協和体育館協和体育館    
○ 予選リーグ 

大曲南中２－０南外中 大曲南中０－２大曲中 

大曲南中２－１豊成・中仙中 

○ 決勝リーグ１回戦 

大曲南中０－２太田中 

       
文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文

武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武

不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不

岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐

文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文

武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武

不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不

岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐

文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文

武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武

不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不岐文武不

平成平成平成平成 2 42 42 42 4 年度年度年度年度    

学校報学校報学校報学校報７７７７月号月号月号月号①①①①    

大 仙 市 立大 仙 市 立大 仙 市 立大 仙 市 立    

大曲南中学校大曲南中学校大曲南中学校大曲南中学校    



「今回で私たち３年生は最後の総体でした。もっと

この仲間で長く試合をしたかったのですが，悔いの

残らない試合ができ，私たちの実力を全力で発揮で

きました。この部活

動を通して，礼儀な

どたくさん学ぶこと

ができました。今ま

で支え，応援してく

ださったみなさん，

ありがとうございま

した。」 

（照井） 

 

≪≪≪≪バスケトボールバスケトボールバスケトボールバスケトボール≫≫≫≫6666／／／／23232323～～～～24  24  24  24  美郷美郷美郷美郷中体中体中体中体    
○ 予選リーグ 

大曲南中７３－３９西仙北中 

大曲南中５４－５９中仙中 

大曲南中５７－４７大曲西中 

大曲南中４５―６３美郷中 

「全県出場の切符をあと一歩のところで逃してし

まいました。しかし，春季全県ベスト８の中仙中戦

をはじめとし，接戦に持ち込むなどやっていて楽し

い試合ができました。でも，美郷中戦の負けはとて

も悔しいものでした。エースの莉衣奈さんをはじ

め，２年生もすごくがんばり，最後は全員がいい汗

を流せたと思います。このチームで今までバスケを

してこられたことをうれしく思います。全県を逃し

３年生２人は引退しますが，２年生にはいい経験と

なったと思いますので，これをバネに頑張ってもら

いたいです。応援してくださった方々，今まで指導

してくれ最高のバスケを教えてくれた先生方，支え

てくれた保護者の方々，ありがとうございました。」 

   （石橋） 

 

 

 

  

7 月 3日・4日に，角間川公民館や角間川盆踊り 

保存会の皆様からご協力をいただき，全校盆踊り

練習を行いました。指導者の皆様からは｢昨年より

も上手くなっている｣とお褒めの言葉をいただき

ました。特に踊りに磨き

がかかったのは，（体育

でも指導している）三浦

教諭。「ちょうだいの手

の時に指が下に下がら

ないように」との助言を

いただき，「開眼した！」と言っていました。本

番をお楽しみに･･･。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８日は，早朝から大変ご難儀をおかけいたしま 

す。市の土地管理課に確認したところ，親水公

園のクリーンアップについては，予定通予定通予定通予定通りりりり実施実施実施実施

するするするする場合場合場合場合はははは，，，，朝朝朝朝のののの６６６６時時時時にににに花火花火花火花火ががががドンドンドンドンとととと上上上上がるそがるそがるそがるそ

うですうですうですうです。。。。ただ，昨夜からの雨で横手川が増水し，

親水公園も水が溢れている状態です。天気が大

丈夫でも親水公園のクリーンアップができない

可能性もあります。そこで次のようにしたいと

思います。 

◇花火花火花火花火ドンドンドンドン                    →→→→予定通予定通予定通予定通りりりり学校集合学校集合学校集合学校集合    

◇◇◇◇花火上花火上花火上花火上がらずがらずがらずがらず＆＆＆＆少雨少雨少雨少雨→→→→予定通予定通予定通予定通りりりり学校集合学校集合学校集合学校集合，，，，１１１１年年年年

生生生生はははは作業場所作業場所作業場所作業場所をををを変更変更変更変更    

◇◇◇◇豪雨豪雨豪雨豪雨でででで中止中止中止中止のののの場合場合場合場合    →→→→６６６６時時時時ににににメールメールメールメール等等等等でででで中止中止中止中止    

のののの連絡連絡連絡連絡 

   中止の連絡がない場合は，少雨でも予定通り

お集まりください。なお，ＰＴＡ奉仕作業が中

止の場合，生徒は 10 時登校完了となります。 
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親水公園クリーンアップ活動  

PTA 奉仕作業 授業参観 親子スポレク 

振替休業日 

月曜日課 英単テスト② 教育相談開始 

環境教育「微生物」講演会 

全県総体壮行会及び吹奏楽部壮行演奏会 

全県総体（～16 日） 

海の日 

大清掃 

専門委員会 

小中合同クリーンアップ打合せ（朝） 

夏季休業前生徒集会 

吹奏楽コンクール県南地区大会（大曲市

民会館）通信陸上（～22 日 大館市） 

小中合同クリーンアップ活動 

夏季休業開始（～8／23） 

＊＊＊＊休休休休みのみのみのみの前半前半前半前半にににに１１１１・・・・２２２２年生年生年生年生はははは家庭訪問家庭訪問家庭訪問家庭訪問，，，，３３３３

年生年生年生年生はははは三者面談三者面談三者面談三者面談をををを予定予定予定予定していますしていますしていますしています。。。。    

 

 

 

 

 

 

先日，武部塗装さんが，ボランティアで本校野球場の本部やトイレ

の塗装やシンクの整備などをしてくださいました。ほんとうにありが

とうございました。 


